

冲破低迷车市 炫丽最高优惠8000元

2011年的春天,当限购、摇号的寒意还没有褪去,油价再一次到达调整的关口,用车成本的持续走高,加上各种不利因素的影响,让国内车市第一季度同比下滑趋势明显。面对陷入低迷的车市,节能先锋的代表——炫丽在4月份率先推出购车特惠活动,最高达8000元的钜惠无疑给寒冷的车市注入一股暖流。

全系让利 盘活低迷车市

据长城汽车相关负责人表示,此次大幅优惠是针对低迷车市作出的市场反应,而且“含金量颇高”,全系均有优惠,旨在为消费者带来切实的惊

喜。其中,炫丽1.3VVT优惠4000元,最低为5.19万元;1.3AMT优惠4000元,价格仅为5.59万元起;1.5L全系优惠5000元;冠军版的优惠更达到了8000元,价格低至5.29万元起,亲民的价格也让更多的消费者得到实实在在的优惠。

品质优异 荣获多项殊荣

时尚经典的外观、卓越的性能、优异的燃油经济性、丰富的配置……炫丽逐渐成为80后年轻一代追逐的目标。尤其是以CROSS跨界版为代表的车型,外形时尚靓丽,动感十足,运动型元素的增加也让这款跨界车型获得了不少消费者的青睐,而AMT、CVT车型的推出也受到女性消费者的热捧。

记者获悉,炫丽在2008年上市之后,凭借其时尚的外观、丰富的配置、贴心的安全和最具竞争力的价格成为两厢车市的一匹黑马。2009年,炫丽则通过了欧盟整车型式认证,在车内环保、行人碰撞、燃



油排放等20多个项目中独领风骚,成为国内自主品牌中唯一获得殊荣的车型。此外,炫丽全系入选节能惠民车型,购车均可享受3000元政策红包,性价比再一次提升。

动力强劲

省油省心省力

炫丽在国内小车中率先搭载全铝VVT发动机,相比铸铁,全铝机体的重量更轻,也更加耐用。炫丽的发动机都采用了顶置双

凸轮、四缸16气门结构,加上VVT可变连续气门可以根据速度或加速情况自动调整进气门开启时间,可以更加充分进行燃烧,获得优异的燃油表现。在动力方面,1.5L车型最大功率为78kW,峰值扭矩为138N·m,实现了小排量、大动力的特点。此外,在三部委进行的节能车抽检中,炫丽实测仅为5.8L/100km,以低于申报值11%的出色油耗成为节能车型的标杆车型。

凭借时尚的外表、超低的油耗、亲民的价格以

及优异的安全性,使炫丽成为自主品牌的标杆车型。上市2年来,炫丽逐渐配备了MT、AMT、CVT三大变速箱,不仅不断开拓自身的产品线,还让消费者拥有更多的选择,而CVT无极变速箱的运用,无疑又让炫丽走在了自主小车的前列。专家介绍,随着消费者购车的日益理性化和大幅优惠的吸引,精品小车炫丽的诸多优点也将得到展现,成为消费者购车首选。



众人的天际线,您的地平线

奔驰E-Class全新长轴距E 200 L CGI 尊享上市

奔驰E-Class全新长轴距E 200 L CGI 尊享上市,为您提供更宽敞、更舒适的驾乘空间,让您在商务出行中尽显尊贵与优雅。全新长轴距E 200 L CGI 尊享,搭载全新2.5L CGI 涡轮增压发动机,动力强劲,燃油经济性出色,是您商务出行的最佳选择。

全新长轴距E 200 L CGI 尊享,为您提供更宽敞、更舒适的驾乘空间,让您在商务出行中尽显尊贵与优雅。全新长轴距E 200 L CGI 尊享,搭载全新2.5L CGI 涡轮增压发动机,动力强劲,燃油经济性出色,是您商务出行的最佳选择。

更多详情,请洽当地经销商或拨打服务热线。销售热线:400-818-1111, 官方网站:www.mercedes-benz.com.cn

125年!汽车发明者

北京奔驰



Mercedes-Benz